

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Шайгинская основная общеобразовательная школа»

ТВОЙ МИР

школьная газета

октябрь №2

Сегодня в номере

1 ОКТЯБРЯ - День пожилого
человека

5 ОКТЯБРЯ - День учителя

КОРОТКО и ИНТЕРЕСНО
Навигаторы детства

ЗАСВЕТИСЬ
Стань заметным на дороге

ДЕНЬ ОТЦА
мастер-классы, поздравления

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ
Открытие первичной
организации

НОВОСТИ СПОРТА
соревнования, секции

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

1 октября в Российской Федерации отмечается День пожилого человека.

- ✨ У нас стало доброй традицией поздравлять педагогов-пенсионеров и тех, к когда-то работал в нашей школе.
- ✨ Педагог-организатор Светлана Александровна Путикова и председатель профсоюза педагогов Кристина Витальевна Степанова совместно с ребятами поздравили пенсионеров нашей школы, подарили им подарки и пригласили на концерт, посвященный Дню Учителя.
- ✨ Данный знак внимания не оставил равнодушными поздравляемых, они тепло приняли ребят и обещали обязательно прийти на концерт.



Накануне Международного дня пожилых людей обучающиеся 1-9 классов приняли активное участие в акции "Внуки по переписке". На первом этапе акции ребята своими руками изготовили яркие поздравительные открытки для пожилых людей.

😊 Каждая детская открытка - это маленький мир эмоций и чувств, которыми дети готовы поделиться с людьми преклонного возраста.

👧 На втором этапе акции наши маленькие активисты-ученики 1-2 классов отправились в местный дом-интернат для престарелых и инвалидов, чтобы лично поздравить бабушек и дедушек с наступающим праздником, сказать им теплые слова и подарить свои открытки.

👏 Организатором данной акции стала советник директора по воспитанию Наталья Николаевна Петрова. Творческие помощники - классные руководители. Активные участники - ученики 1-9 классов.



5 ОКТЯБРЯ - День учителя

🌸 УЧИТЕЛЮ С ЛЮБОВЬЮ 🌸

🌸 День учителя - светлый и радостный праздник!

Знания – самое ценное на Земле, и тот, кто их несет и передает новым поколениям, выполняет наиважнейшую миссию.

✓ Ребята подготовили и выставили в социальной сети ВКонтакте трогательные посты с тёплыми пожеланиями и совместными фото со своими любимыми учителями.

🌸🥰 Дорогие наши любимые учителя, поздравляем вас с вашим профессиональным праздником. Желаем вам, чтобы ваша работа приносила плоды, благодарность и удовольствие, а новые задачи всегда вдохновляли. Чтобы, кроме работы, был интересный отдых, душевное общение и яркие впечатления от жизни. Желаем, чтобы вас ценили, уважали и любили, хотя это так и есть, и мы знаем – так будет всегда!



🍂 6 октября в нашей школе прошел концерт, посвященный Дню Учителя.

🍂 Было много интересных номеров, ведь все обучающиеся с 1 по 9 класс подготовили выступления: кто-то читал стихотворения, некоторые показывали сценку, пели песни и весело танцевали.

🍂 Также во время концерта прошла церемония награждения педагогов в различных номинациях. Таким образом ребята выразили свою благодарность любимым учителям за их нелёгкий труд.



КОРОТКО и ИНТЕРЕСНО



📖 В рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» ученики 6 класса совместно с советником директора по воспитанию Натальей Николаевной Петровой просмотрели фильм «Песня ветра».

📖 Основная тема этого фильма - дружелюбие. Фильм рассказывает историю о мальчике Ахмеде, пожертвовавшем дружбой с нравившейся ему девочкой, ради жизни бабочки. В фильме поднимается вопрос о нравственном качестве «дружелюбие» и его проявлении по отношению не только к людям, но и окружающему миру.

✅ После просмотра фильма Натальей Николаевной было организовано свободное обсуждение. Ребята поделились своими впечатлениями, смогли задать важные для себя вопросы, на которые старались отвечать сообща. Каждый смог высказаться.

👉 В качестве социальной практики ученики договорились быть дружным классом, помогать друг другу и стараться заботиться о природе.

🌸 ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 🌸 ОСОБЫЙ ПРАЗДНИК 🌸



👤 Актив школы отправился в дом-интернат, чтобы поздравить нашу долгожительницу.

👍 Сюрприз удался! Ребята от всей души и с наилучшими пожеланиями поздравили Анну Филипповну с Днем ее рождения! Пожелали ей счастья, здоровья, радости и благополучия, чтобы ее окружали такие же добрые и светлые люди, как она сама.

😊 Теплые детские слова, современный танец и чудесный осенний букет 🌸 стали отличным подарком для Анны Филипповны.

ЗАСВЕТИСЬ.

Стань заметным на дороге

В нашей школе прошла Всероссийская акция "ЗАСВЕТИСЬ". 🚗🚲🛵🛶
Отряд ЮИД "Скорость" совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России "Тоншаевское", военно-патриотическим клубом "Звезда" и активистами нашей школы, провели акцию [#Засветись](#).

Основная цель акции: закрепить положительную динамику снижения дорожно-транспортных происшествий в тёмное время суток, в том числе с участием детей и повышения видимости пешеходов путем использования световозвращающих элементов.



ДЕНЬ ОТЦА

В преддверии праздника "День отца" ученики 2 класса совместно с классным руководителем Анной Владимировной Мальцевой усердно готовились к поздравлению своих пап:

- ✂ Мастерили своими руками подарки- открытки.
- ✂ Подготовили и оформили выставку рисунков " Мой папа самый лучший"
- ✂ Приняли участие в беседе "Профессия моего папы"
Подготовка к празднику прошла успешно



!! В России День отца получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с соответствующим Указом Президента РФ В.В.Путина.

👉 Этот праздник напоминает нам о всей важности отца в жизни семьи, о том, как значимы для детей отцовская поддержка и пример.

👨👧👦 Кроме того, этот праздник призван поддержать и укрепить семейные ценности, повысить статус отца в обществе.

✅ Накануне праздника актив школы организовал мастер-класс по созданию открыток для поздравления дорогих пап. Активными участниками этой акции стали ученики 1 и 2 классов.

Ребята смогли изготовить своими руками оригинальный подарок близкому человеку.

👨👧👦 День отца - это отличный повод собраться всей семьей, забыть на время о делах, весело и интересно провести вместе время, подарить радость и тепло своим близким.



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Открытие первичной организации

👉 19 октября в нашей школе состоялось торжественное открытие первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых"..

✔ Инициативная группа подписала протокол о создании первичного отделения Движения Первых в Шайгинской основной школе.

♦ Директор школы Соловьева Лариса Ивановна поддержала инициативу и выступила с приветственными словами и пожеланиями, подписав заявление о создании первичного отделения: «Идти первым всегда трудно, ответственно и очень интересно. Поэтому стать первичной организацией Движения Первых для нас является очень значимым событием. Впереди много необычного, яркого и незабываемого. Уверена, что вместе мы сможем всё!"

👉 Ярким завершением церемонии открытия стал танец "Будь Первым!", в котором приняли активное участие все желающие ребята.

📖 Далее активисты отправились в школьную библиотеку, где дали старт социальной акции по ремонту книг "Спешим книге на помощь".

👍 Из выступления ребят: "Мы уверены, что у «Движения первых» большой грандиозный путь! Путь творчества, развития и успеха! Впереди много ярких событий, смелых планов и новых друзей! Пришло НАШЕ время!"



НОВОСТИ СПОРТА

⚽ МИНИ - ФУТБОЛ В ШКОЛУ ⚽

👕 11 октября 2023 года на базе ГАУ НО ФОК «Старт» рп.Тоншаево прошел муниципальный этап соревнований по мини-футболу в зачет Всероссийских соревнований «Мини-футбол в школу» среди обучающихся 2010-2011 года рождения.

👥 От нашей школы в соревнованиях приняли участие две команды из школьного спортивного клуба "Факел". Ребята под командованием руководителя Сергея Ивановича Кочкина серьезно готовились к данному событию.

В результате 🏆

🥇 Команда девочек заняла 1 место. Лучшим игроком признана Анна Агеева.

🥈 Команда мальчиков в упорной борьбе заняла 2 место. Лучшим игроком стал Богдан Агеев.

👍 **Молодцы! Желаем новых ярких побед ребятам и Сергею Ивановичу!**



🏀 Товарищеская встреча 🏀

31 октября, на базе МБОУ Лужайская ООШ Шахунского городского округа, прошла товарищеская встреча по баскетболу. Участие в соревнованиях приняли, девушки школьных спортивных клубов "Лидер" МБОУ Лужайская ООШ и "Факел" МОУ Шайгинская ООШ. 🏆🏆🏆

Ребята сыграли 4 периода по 8 минут. Соперники играли наравне, ни одна из команд не уступала по мастерству ведения мяча, подаче и технике.



🏆 По итогам игры победителями товарищеского матча стал ШСК "Факел" МОУ Шайгинская ООШ под руководством учителя физкультуры Кочкина Сергея Ивановича 🏆